
時間貸利用者

　　Ⅰ．回答者の属性

　　Ⅱ．当駐車場の利用状況

　　Ⅲ．当駐車場のご利用意向

男性

45.2%
女性

54.8%

性別

(n=31)

10代 0.0%

20代

6.5%
30代

9.7%

40代

29.0%

50代

22.6%

60代

19.4%

70代以上

12.9%

年齢

(n=31)

四日市市内

51.6%

県内その他

41.9%

県外

6.5%

住まい

(n=31)

店舗（飲食、買い物）

50.0%

病院、

診療所

6.3%

公共施設（市

役所など）

9.4%

通勤、通学

9.4%

ビジネス

25.0%

観光

0.0%

その他

0.0%

利用目的

(n=32)

５分以内

90.3%

10分以内

9.7%

15分以内 0.0%
15分以上 0.0%

目的地まで徒歩何分

(n=31) (n=31)

諏訪栄エリア

38.7%

国道１号線（西側そ

の他）

3.2%

諏訪エリア

58.1%

国道１号線

（東側その

他）

0.0%

目的地の所在地

週に数回

12.9%

月に数回

45.2%

年に数回

25.8%

今回初めて

16.1%

ご利用頻度

(n=31)

77.4

38.7

38.7

45.2

54.8

16.1

16.1

12.9

38.7

35.5

6.5

41.9

35.5

16.1

9.7

0.0

3.2

12.9

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駐車料金

駐車スペース

道路からの出入り

場内の清潔さ

場内の安全・安心

ご利用満足度

満足 少し満足 少し不満 不満 (n=31)

64.5 

100.0 

6.5 

48.4 

32.3 

12.9 

0.0 

22.6 

25.8 

3.2 

0 20 40 60 80 100

料金が安い

目的地に近い

設備が充実

駐車しやすい

安全、安心

清潔

バリアフリー

屋内

店舗等と提携

その他

（％）

時間貸駐車場を選ぶ時の基準（複数回答）

(n=31) (n=31)

利用したい

93.5%

どちらでもない

6.5%

利用したくない

0.0%

今後も当駐車場を利用したいと思うか

(n=31)

64.5

48.4

16.1

12.9

9.7

19.4

3.2

9.7

0.0

6.5

3.2

0.0

12.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

駐車スペース拡充

車の通行幅拡充

歩行者用通路拡充

場内案内表示を見やすく

障がい者に優しいバリアフリー

防犯対策の充実

電気自動車の充電設備設置

多目的トイレ設置

駐輪場設置

カーシェアリング拠点設置

自転車シェアリング拠点設置

屋上テラス設置

その他

（％）

当駐車場充実化のために望むこと（複数回答）



月極利用者

　　Ⅰ．回答者の属性

　　Ⅱ．当駐車場の利用状況

　　Ⅲ．当駐車場のご利用意向

自宅の車庫

20.7%

会社の車庫

43.1%

通勤、通学

34.5%

その他 1.7%
ご利用目的

(n=59)

当組合員

15.5%

当組合員以外（法人）

51.7%

当組合員以外

（個人）

32.8%

属性

(n=59)

インターネットで探した 1.8%

現地に行って

探した

10.5%

知り合いや会社から薦められた

66.7%

当組合員である

17.5%

その他 3.5%

当駐車場を何で知ったか

(n=59)

29.3

15.5

10.5

34.5

32.8

29.3

29.3

29.8

39.7

29.3

32.8

39.7

49.1

22.4

34.5

8.6

15.5

10.5

3.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駐車料金

駐車スペース

道路からの出入り

場内の清潔さ

場内の安全・安心

ご利用満足度

満足 少し満足 少し不満 不満 (n=59)

５分以内

65.5%

10分以内

31.0%

15分以内

0.0%

15分以上

3.4%

目的地まで徒歩何分

(n=59)

諏訪栄エリア

63.2%

国道１号

線（西側そ

の他）

7.0%

諏訪エリア

29.8%

国道１号

線（東側そ

の他）

0.0%

目的地の所在地

(n=59)

52.5

79.7

20.3

35.6

39.0

20.3

0.0

28.8

1.7

0 20 40 60 80 100

料金が安い

目的地に近い

設備が充実

駐車しやすい

安全、安心

清潔

バリアフリー

屋内

その他

（％）

月極駐車場を選ぶ時の基準（複数回答）

(n=59) (n=59)

利用したい

75.9%

利用したくない

1.7%

どちらでもない

22.4%

今後も当駐車場を利用したいと思うか

(n=59)

55.9

59.3

8.5

13.6

5.1

33.9

6.8

20.3

6.8

1.7

1.7

1.7

5.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

駐車スペース拡充

車の通行幅拡充

歩行者用通路拡充

場内案内表示を見やすく

障がい者に優しいバリアフリー

防犯対策の充実

電気自動車の充電設備設置

多目的トイレ設置

駐輪場設置

カーシェアリング拠点設置

自転車シェアリング拠点設置

屋上テラス設置

その他

（％）当駐車場充実化のために望むこと（複数回答）

(n=59)

30.5

15.3

6.8

11.9

13.6

8.5

0.0

5.1

0.0

1.7

1.7

44.1

0 10 20 30 40 50 60

店舗、飲食店

スポーツジム

オフィス

多目的ホール、会議室

診療所、病院

公共施設

集合住宅

老人介護福祉施設

託児施設

学童保育施設

その他

現状の駐車場だけでよい

（％）
どのような施設が入るとよいと思うか（複数回答）



組合員

関係先

耐震改修工

事をする

30.3%

新たに建て替える

51.5%

その他

18.2%

耐震化のための対応について

(n=33)

駐車場事業

45.5%

駐車場を含む

複合施設

54.5%

駐車場以外の事業

0.0%

新たに建て替える場合の事業

(n=33)

36.4

33.3

6.1

6.1

24.2

39.4

51.5

30.3

9.1

12.1

6.1

6.1

3.0

0 10 20 30 40 50 60

駐車スペース拡充

車の通行幅拡充

歩行者用通路拡充

場内案内表示を見やすく

障がい者に優しいバリアフリー

防犯対策の充実

電気自動車の充電設備設置

多目的トイレ設置

駐輪場設置

カーシェアリング拠点設置

自転車シェアリング拠点設置

屋上テラス設置

その他

（％）

当駐車場充実化のためにどのような機能が必要か （複数回答）

（n=33）

45.5

18.2

18.2

22.7

27.3

27.3

9.1

22.7

4.5

9.1

0.0

13.6

0 10 20 30 40 50 60

店舗、飲食店

スポーツジム

オフィス

多目的ホール、会議室

診療所、病院

公共施設

集合住宅

老人介護福祉施設

託児施設

学童保育施設

その他

現状の駐車場だけでよい

（％）

どのような施設が入るとよいと思うか （複数回答）

（n=22）

（n=145）

88.3

81.4

6.9

64.1

35.2

22.8

5.5

12.4

3.4

0 20 40 60 80 100

料金が安い

目的地に近い

設備が充実

駐車しやすい

安全、安心

清潔

バリアフリー

屋内

その他

（％）

時間貸駐車場を選ぶ時の基準（複数回答）

必要

37.5%

まあまあ

必要

31.9%

あまり必要ではない

13.2%

必要ではない

4.2% わからない

13.2%

当駐車場の必要性について

(n=145)

47.6

35.2

17.9

18.6

20.7

41.4

11.0

20.7

5.5

16.6

7.6

9.0

4.8

0 10 20 30 40 50 60

駐車スペース拡充

車の通行幅拡充

歩行者用通路拡充

場内案内表示を見やすく

障がい者に優しいバリアフリー

防犯対策の充実

電気自動車の充電設備設置

多目的トイレ設置

駐輪場設置

カーシェアリング拠点設置

自転車シェアリング拠点設置

屋上テラス設置

その他

（％）

当駐車場充実化のためにどのような機能が必要か （複数回答）

（n=145）

48.3

25.5

8.3

15.2

12.4

12.4

4.8

4.1

9.0

9.0

1.4

26.2

0 10 20 30 40 50 60

店舗、飲食店

スポーツジム

オフィス

多目的ホール、会議室

診療所、病院

公共施設

集合住宅

老人介護福祉施設

託児施設

学童保育施設

その他

現状の駐車場だけでよい

（％）

どのような施設が入るとよいと思うか （複数回答）

（n=145）


